



Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján

A megemlékezés 2026. március 14-én a Kállai Ferenc Művelődési Házban került megrendezésre. Nemzeti ünnepünk alkalmából Toldi Balázs polgármester mondott ünnepi köszöntőt. Ünnepi beszédet mondott Dankó Béla országgyűlési képviselő. Az ünnepi műsort a Kis Bálint Általános Iskola tanulói adták. A színvonalas előadás után a közönség fáklyával vonult a Szabadság téri Hősök emlékműhöz, ahol koszorúzással zárult a megemlékezés.



Az ünnepi testületi ülés március 15-én a Gyomaendrőd Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében volt, ahol Gyomaendrőd város Képviselő-testülete helyi civilek és közösségek javaslata alapján Díszpolgári címet és szakterületi elismeréseket adományozott. A kitüntetettek méltatását követően az önkormányzat nevében Toldi Balázs polgármester nyújtotta át az elismeréseket.





Kitüntetések az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján (1)

Szujó Zoltán Gyomaendrőd Díszpolgára



Szujó Zoltán gyermekkorát Gyomaendrődön töltötte, ahol már fiatalon kialakult benne a tanulás és a sport iránti elkötelezettség. Középiskolai tanulmányait a Kner Imre Gimnázium német tagozatán végezte. Felsőfokú tanulmányait a békéscsabai Körös Főiskolán folytatta, ahol 1999-ben pedagógia és némettanári diplomát szerzett. A sport iránti szenvedélyét tovább mélyítette a Testnevelési Főiskolán, ahol kosárlabdaedzői képzést szerzett. Elvégezte a Komlói Oktatási Stúdió sportújságíró szakát, majd a Pécsi Tudományegyetem kommunikáció szakát.

Erősen vonzotta a média világa, különösen a sportközvetítés és a hírszerkesztés területe. Pályafutását 1997-ben a békéscsabai Csaba Rádiónál kezdte hírszerkesztőként, majd műsorvezetőként. 1998-tól a Csaba Televízió sportszerkesztőségében is dolgozott. Tehetségének és kitartásának köszönhetően 1999-ben a Magyar Televízió sportosztályán kezdett gyakornokként dolgozni. 2000-től már szerkesztő-riporterként folytatta munkáját. Ezt követően az RTL Klubhoz került. Országos ismertségre a Formula-1 helyszíni riportereként és műsorvezetőjeként tett szert, emellett számos nemzetközi ökolívómérkőzést közvetített, később az MTVA Sportfőszerkesztőségét is vezette. A sportmédiában betöltött szerepe azóta is meghatározó: több országos csatornán dolgozott, 2022 decemberében a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség elnökévé választották. Mára a magyar televíziózás meghatározó alakja. Szakmai pályafutása mellett szoros kapcsolatot ápol Gyomaendrőddel. A Körös-parti élmények, a sport és az itt kötött barátságok ma is meghatározóak számára. Rendszeresen részt vesz helyi kezdeményezésekben, és mindig örömmel áll a város ügyei mellé.

Fő szervezője a 2026. évben már 4. alkalommal megrendezésre kerülő „Generációs Strandolásnak”. Szujó Zoltán életútja, munkássága Gyomaendrőd Város számára példaértékű. A település iránti szeretete, ragaszkodása megmutatkozik nyilatkozataiban, tetteiben. Személyisége, szakmai alázata és közösség iránti elkötelezettsége példát mutat a fiatalok számára. Életútja bizonyítja, hogy a tehetség, a kitartás és a szülőföldhöz való hűség együtt maradandó értéket teremt.

Dinyáné Bánfi Ibolya - Gyomaendrődért díj



Dinyáné Bánfi Ibolya 1994-ben került a Városi Könyvtárba, ahol műszaki és informatikai felkészültsége hamar meghatározóvá vált. Könyvtáros asszisztensi, majd informatikus könyvtárosi diplomát szerzett, és számos szakmai továbbképzésen vett részt. Munkáját a konstruktív szemlélet, a fejlesztés iránti elkötelezettség jellemezte.

Az endrődi könyvtárban 1994-től 2007-ig végzett munkája során informatikai fejlesztéseket valósított meg, integrált rendszerben dolgozták fel az állományt, bevezették a számítógépes kölcsönzést, és az intézmény e-Magyarország pontként is működött. Jelentős szerepe volt a korszerű könyvtári környezet kialakításában, az iskolai és városi állomány egyesítésében, a könyvtár látogatottságának és rendezvényei népszerűségének folyamatosan növekedésében.

2008-tól intézményvezetőként folytatta munkáját. Vezetése alatt a gyomai könyvtárban is megtörtént az informatikai feldolgozás, több uniós pályázat valósult meg; létrejött a könyvtár honlapja és a helytörténeti adatbázis. Az intézmény átszervezéseit és költözéseit példaértékű szervezőkészséggel irányította. A könyvtár 2018-ban

elnyerte a Minősített Könyvtár címet. Kialakították a Gyomaendrődi Digitális Archívumot a helyi és helytörténeti értékek közzétételére.

Számos helyi kiadvány megjelentetésében működött közre, szervezője és aktív alakítója volt városi rendezvényeknek, fesztiváloknak, jubileumi programoknak és emlékéveknek. Elkötelezetten ápolta a kapcsolatot a város díszpolgáraival, kitüntettjeivel, szerkesztette a Gyomaendrődi Hírmondót, és meghatározó szerepet vállalt a Települési Értéktár munkájában. Szervezőként és ötletgazdaként részt vett többek között a Gyoma300 jubileumi események, a Gyomaendrődiek Világtalálkozója, a Kállai Napok, valamint a 2022-es Kner-emlékév sikeres megvalósításában. Szakmai tevékenységét megyei és országos szinten is elismerik: elnökségi tag a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezetében, valamint tagja az Informatikai Könyvtári Szövetségnek, és 2017-ben elnyerte az Év könyvtárosa Békésben díjat.

Példamutató elhivatottsággal, kivételes szervezőkészséggel és a közösség iránti felelősséggel végzett munkája jelentős mértékben hozzájárult Gyomaendrőd kulturális életének fejlődéséhez, értékeinek megőrzéséhez és gazdagításához. Tevékenysége maradandó nyomot hagyott városunk közművelődési és közéleti életében.

Knapcsek Lajos - Gyomaendrődért díj



Knapcsek Lajos tanulmányait építőipari technikusként fejezte be, és 1974-ben a Fa- és Építőipari Szövetkezethél kezdte meg szakmai pályafutását. A ranglétrát végig járva, széleskörű tapasztalatot szerezve, hosszú éveken át építésvezetőként bizonyította rátermettségét.

(A cikk a következő oldalon folytatódik.)

Kitüntetések az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján (2)

1992-ben testvérével megalapította a Thermix Építőipari Szövetkezetet, majd 2001-ben Hídvégi Lászlóval létrehozta a Hídknap Faipari Kft.-t. A hét fős vállalkozás mára közel negyven embernek biztosít megélhetést, negyedszázados fennállása pedig a stabil működés bizonyítéka. Vezetőként felelősségteljes döntéseivel, tisztességes gazdálkodással és közösség iránti elkötelezettséggel irányítja cégét, amely városunk jó hírnevét is öregbíti.

Gyomaendrőd fejlődését vállalkozóként is önzetlenül támogatta. Nevéhez fűződik az Erzsébet ligeti kilátó megvalósítása, valamint a Kner-emlékévké alakmából készített óriáskönyv is. A város érdekében mindig segítőkész szándékkal állt a közös ügyek mellé. Társadalmi szerepvállalása szintén kiemelkedő. 1970 óta aktív tagja a helyi galambászközösségnek, 1982-től a Gyomaendrődi Magyar Galamb- és Kisállattenyésztők 243. számú Egyesületének elnöke. Munkásságához számos kiállítás és verseny megszervezése kötődik. A magyar autosex tyúkgalamb fajta elismertetésében és népszerűsítésében meghatározó szerepet vállalt; e különleges fajta ma már a települési és a megyei értéktár része. Országos kiállításokon, versenyeken rangos elismeréseket értek el az általa nagy gondossággal tenyésztett galambok.

Több évtizedes tenyésztői és közösségépítő tevékenységével országos és nemzetközi szinten is öregbíti Gyomaendrőd hírnevét, tudását pedig készséggel adja tovább a fiatalabb generációknak. Munkáját számos elismeréssel jutalmazták, köztük örökös tiszteletbeli tagsággal és miniszteri elismerő oklevéllel.

Czeglédiné Szivos Andrea - Gyomaendrődért Elismerő Oklevél - Egészségügy

Czeglédiné Szivos Andrea szakmai pályafutását a gyulai Pándy Kálmán Kórház általános ápolóként kezdte, majd gyermekápolóként folytatta az intézmény újszülött osztályán. Gyomaendrődre költözve az idősek otthonában látta el tevékenységét, ahol figyelmességével és gondoskodásával támogatta a rászorulókat. Később az Arany János Gimnázium Egészségügyi Szakképző és Közgazdasági Szakközépiskolában ápolói szakképzést szerzett, tovább



mélyítve szakmai tudását. Háziorvosi asszisztensként dr. Kolozsvári Árpád mellett kezdte munkáját, majd évekig dr. Darvas Tamás, később dr. Katona Piroska rendelésében dolgozott, mindig precízen és lelkiismeretesen segítve a betegeket. Jelenleg dr. Nagy Éva felnőtt háziorvos asszisztensként biztosítja a rendelés szakszerű működését. Czeglédiné Szivos Andrea lelkiismeretessége, türelme és elhivatottsága nap mint nap hozzájárul ahhoz, hogy a páciensek a legmagasabb színvonalú ellátásban részesüljenek. Több évtizedes, kimagasló szakmai tevékenysége, példamutató hozzáállása és emberi értékei révén a betegek és kollégák körében egyaránt tiszteletet és megbecsülést vívott ki.

Giricz Ilona - Gyomaendrődért Elismerő Oklevél - Oktatás és nevelés



Giricz Ilona a sarvasi Óvónőképző Intézetben szerzett képesítést, ahol végleg elköteleződött a kisgyermeknevelés mellett. 1981-től dolgozott óvodapedagógusként, később vezetőhelyettesként. 1999 szeptemberében az öregszoelői városrészen megnyitotta a Tulipános Óvoda kapuit, amely az elmúlt több mint huszonöt év során az ő elhivatott és kitartó munkájának köszönhetően folyamatosan fejlődött, szépült és bővült. Kezdetben sokszor saját erejére támaszkodva,

később önkormányzati és pályázati támogatással olyan intézményt teremtett, amely ma korszerű, otthonos és valóban gyermekközpontú. Közben az ELTE Tanító- és Óvónőképző Főiskolán óvodavezetői képzést is szerzett, tovább erősítve szakmai felkészültségét.

Giricz Ilona személyes példája, derűje és fáradhatatlan tenni akarása mindannyiunk számára követendő. Több évtizedes, áldozatos szolgálatát a gyermekek iránti szeretet, a szülők felé tanúsított bizalom és a közösségért érzett felelősség hatja át; gondoskodásával, kedvességével és kitartó munkájával generációk számára teremtett biztonságos, szeretetteljes óvodai éveket.

Sipos Dezső - Gyomaendrődért Elismerő Oklevél - Sport



Sipos Dezső a nyíregyházi Bessenyei György Tanítóképző Főiskolán szerzett diplomát biológia-testnevelés szakon, ahol a főiskolai kézilabdacsapat meghatározó játékosa volt.

Pedagógusi pályáját a gyomai 1. számú Általános Iskolában kezdte. Tanárként és edzőként egyaránt maradandót alkotott: a serdülő kézilabdacsapattal megyei második helyezést ért el, tanítványai közül többen is sikeres sportolók lettek. Játékosként hosszú évekig a megyei első osztályban szerepelt, majd rövid ideig a gyomai felnőtt férfi kézilabdacsapat edzője volt.

A városi sport szervezését sportfelügyelőként segítette. Később a Bethlen Gábor Mezőgazdasági Szakközépiskola pedagógusaként számos szép eredményt ért el az intézmény lány kézilabdacsapatával. 2001-ben megalapította Gyomaendrőd Női Kézilabda Sportegyesületét. Edzői munkája mellett számos sportrendezvény szervezésében működött közre.

(A cikk a köv. oldalon folytatódik.)



Kitüntetések az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján (3)

Aktívan hozzájárult a női és férfi kézilabda csapat, és a közösség fejlődéséhez egészen nyugdíjazásáig. Több évtizedes munkássága során mindvégig megőrizte szakmaiságát és pedagógiai értékrendjét; tanítványait fegyelemre, tiszteletre, kitartásra és a fair play szellemére nevelte: „Játszani tisztességgel, sportszerűen!” volt a jelmondata.

Elkötelezettsége és embersége nem csupán sporteredményekben mérhető, hanem abban a példamutatásban is, amelyet tanítványai és kollégái számára nyújtott. Élete és pályafutása bizonyítja, hogy a kitartás, a szakmai alázat és az emberség maradandó értékeket hagy a következő generációkban.

Kisréti Gyógyszállóért Alapítvány - Gyomaendrőd Mecénása Elismerő Oklevél



A Kisréti Gyógyszállóért Alapítványt 35 évvel ezelőtt hozta létre az Endrődiek Baráti Körének 19 tagja és Gyomaendrőd Város Önkormányzata azzal a nemes céllal, hogy javítsa a város szociális és egészségügyi helyzetét.

Ma az alapítvány a gyógy- és egészségturizmus támogatásával, az egészségügyi ellátás fejlesztésével, valamint az időskorú lakosság szociális biztonságának erősítésével szolgálja Gyomaendrőd és a járás közösségét. Szoros együttműködésben dolgozik az önkormányzattal, az egészségügyi és szociális intézményekkel, valamint a civil szervezetekkel.

A 2025-ös évben az alapítvány kiemelkedő támogatásban részesítette a város egészségügyi ellátását két alkalommal: 6 millió forinttal járult hozzá az endrői városrész Fő út 3. szám alatti egészségügyi központjának felújításához, valamint 3 millió forinttal támogatta a Városi Egészségügyi Intézmény ultrahangkészülékének beszerzését.

Az alapítók szándéka ma is változatlan: Gyomaendrőd lakosságának egészségét és szociális biztonságát szolgálni. Ennek jegyében az alapítvány a jövőben is együttműködésre törekszik a város önkormányzatával, bízva a közös munka további eredményeiben.

Dr. Weigert Csenge - Év Fialja díj



Dr. Weigert Csenge tanulmányait a Kis Bálint Általános Iskolában kezdte, ahol minden évben kitűnő eredményt ért el. A Diákönkormányzat elnökeként és iskolai rendezvények szervezőjeként példát mutatott társainak. Az Országos Szép Magyar Beszéd Verseny résztvevőjeként Kazinczy Érem bronz fokozatot és különdíjat szerzett. Általános iskolai éveit lezárásaként Kis Bálint-díjban részesült.

Az Andrássy Gyula Gimnáziumban kitűnő eredménnyel érettségizett, és kimagasló tanulmányi, valamint közösségi munkájáért Andrássy-díjat kapott. Felsőfokú tanulmányait a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen végezte, ahol tovább erősödött közösségi és kulturális szerepvállalása. A néptánc és a hagyományörzés iránti elkötelezettsége fiatal kora óta meghatározó. Szüleinek köszönhetően hamar megismerkedett a magyar néphagyományokkal. Számos hazai és nemzetközi versenyen szerzett rangos elismerést, öregbítve ezzel városunk hírnevét, és példaképként állva az utánpótlásban nevelkedő fiatalok számára.

A Körösmenti Táncegyüttes aktív tagjaként, majd segítőjeként közösségépítő munkát végzett. A Békés Megyei Néptáncosok Szövetsége programjain rendszeres közreműködő, a Körösvölgyi Sokadalom háziasszonyaként pedig évről évre bizonyítja felkészültségét, szervezőképességét és elhivatottságát.

Helyi értékek

A Települési Értéktár bizottság a helyi értékkel való elismerést oklevéllel ismeri el. Az elismerő oklevelek a települési értékhez közelálló személy, vagy közösség részére kerülnek átadásra. Az elismerő okleveleket Lehóczkiné Timár Irén alpolgármester asszony, az értéktár bizottság elnöke adta át. Oklevelet vett át Giricz Máté, a Giricz családi gazdaság rizstermesztése Gyomaendrődön érték képviselője. A Magyar Galambtenyésztők Szövetsége 243 sz. Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete tevékenysége érték elismerését Kocsek László, az egyesület titkára vette át. A Dr. Tóth Elek Kertbarát Kör tevékenysége érték oklevelét Magyarai Lajosné elnök vette át. Mindhárom érték az Agrár- és élelmiszergazdaság szakterülethez tartozik.





Kitüntetések az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján (4)

Gyomaendrőd Város Önkormányzata a közszolgálatában végzett tevékenység előtti tisztelgéssel, oklevéllel köszöntötte azokat, akik az oktatásban, szociális ellátásban, közművelődésben és a közszolgálatban eltöltött hosszú idő után 2025-ben aktív pályafutásukat

befejezték, és nyugállományba vonultak. Emléklapot vehettek át - pedagógusok, oktatásügyben dolgozók: Davidovics László, Domokos Anikó, Halász János, Hanyecz Ildikó, Jakab József, Kiszely Sándor, Kurilláné Frankó Anna, Molnár Mihályné, Palicskáné

Szegedi Katalin, Pásztor Julianna, Perei Gábor, Pocsaj Margit. Egészségügyben dolgozó: Hornokné Iványi Jolán. Szociális dolgozók: Bár János Józsefné, Cselei Lászlóné, Pesztránszki Ferencné. Közszolgálat: Kulikné Kelemen Katalin, Ugrainé Gróf Éva.

Toldi Balázs polgármester tájékoztatója

A képviselő-testület márciusi ülésén 20 napirendi ponttal foglalkozott, ebből hármat zárt ülés keretében tárgyalt.

Megtörtént a 2026. évi alapokra beérkezett pályázatoknak az elbírálása, amelyeket a helyi civil szervezetek nyújtottak be három kategóriában. A kulturális alapból a képviselő-testület hat pályázatot támogatott. Két civil szervezet - a Körös Polgárőr Egyesület és a Gyomaendrőd Város Tűzoltó Egyesület - hivatásos szervezetek működését segíti. Őket egy külön alapból részesülnek támogatásban. A Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület a Bográcsos Ételek főzőversenyét és a Böllér Fesztivált szeretné megszervezni 2026-ban is, amely a település teljes lakosságát érinti. A közművelődési alap összességében 9 millió 900 ezer forinttal támogatja a civil szervezeteket.

A sportalaphoz 14 sportegyesület nyújtott be pályázatot. A két labdarúgóegyesület még összességében másfél millió forintot kapott a két sporttelepnek a fenntartására és működtetésére. Így 17 és fél millió forint támogatást biztosított a képviselőtestület a 14 sportegyesületnek a településünkön. A holtágfejlesztési alaphoz a településünket körülvevő holtágakon működő egyesületek nyújthattak be pályázatot. Összességében 9.857.000 forint volt az alap forrása. Ebből 7.857.000 forintot került kiosztásra az egyesületek között. A holtágak környezetében történő szünyogyérintésnek a támogatására egy kétfélmillió forintos alap szolgál. Ezt nem osztjuk ki előre, hanem a támogatási kérelmek beérkezése után adjuk oda a szervezeteknek,

50%-os támogatással.

Az önkormányzati támogatásban részesülő civil szervezeteknek a kapott összeggel határidőben és megfelelő módon el kell majd számolniuk.

A Magyar Közút Non-Profit Zrt. beszámolt a Gyomaendrődöt érintő 2025-ös fejlesztésekről. Ebből a képviselő-testület hiányolta a városunkhoz köthető konkrét számokat és konkrét eseményeket.

2026-ban több olyan fejlesztés is várható településünkön vagy a településünk környezetében, amely a közutakat érinti. A Magyar Közút Zrt. kezelésében fog megvalósulni a Gyomaendrőd és Kondoros közötti útszakasz felújítása. Erre a TOP Plusz keretében megvan a forrás.

Az önkormányzati tulajdonban lévő belterületi utak közül 21 út felújítására, fejlesztésére lett kiírva közbeszerzési eljárás. A kivitelezői szerződés aláírása után az ajánlattevőknek három hónapjuk lesz a munkálatokra. Várhatóan nyár végére ezek az utak megújulnak.

A Versenyképes Járások Program pályázati felhívása lehetőséget adott az önkormányzatnak, hogy a magyar állam tulajdonában lévő útszakaszra útfelújítást valósítson meg. Ehhez a felújításhoz 2025-ben a képviselőtestület előkészített egy három szakaszból álló tervet: a Szabadság tértől a Bajcsy úti kereszteződésig, a Bajcsy úti kereszteződéstől az aluljáróig, illetve a Kisréti utcáig. A benyújtott pályázathoz megkaptuk a támogatási szerződést, jelen pillanatban a költségterveknek az ellenőrzése zajlik. Ezt követően a Szabadság tértől a Bajcsy úti kereszteződésig közbeszerzési eljárás kerül kiírásra. A téglagyári út felújítása során

egy két kilométernyi útszakasz újulhat meg rövid időn belül. Ehhez a Vidékfejlesztési Programon belül nyertünk forrást, amelyhez a képviselő-testület a szükséges önerőt biztosította. A kiviteli tervek elkészültek, ezek költségterve jóvá lett hagyva.

Napirendi pont volt a Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyűjteményeiért kuratóriumi tagoknak, illetve felügyelőbizottsági tagoknak a megbízása. Testületünk közel 1 millió forinttal támogatja az alapítvány működését.

A testület megismerte a Városi Egészségügyi Intézmény beszámolóját a 2025 éves költségvetési évről. Tárgyalta annak lehetőségét, hogyan lehetne esetlegesen rövidíteni a sorban állást bizonyos szakrendeléseken, a monitoring rendszerrel és a lakosság segítő magatartásával (lemondott időpontokkal) a statisztikákon javítani. Dr. Macsári Judit háziorvos feladatával és szerződésének a módosításával is foglalkozott a testületünk. Várhatóan október 1-től a doktornő újra munkába áll a saját körzetében, addig is gondoskodni kell a helyettesítésről.

Több önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant érintő értékesítési, illetve vételi szándékkal foglalkozott testületünk. Egy érvényes pályázat érkezett be a Hősök útja 56 szám alatti ingatlan értékesítésére. Az ÖMV kút mögött található használaton kívüli ingatlan adásvételére nyílt eljárás keretében pályázatot írtunk ki. A 2668-as helyrajzi számú ingatlan bérbeadásáról döntött a testület, melynek feltételeit majd a következő bizottságüléseken határozza meg.

*Toldi Balázs
polgármester*



Önkormányzati telekértékesítés társasházépítés céljából

Gyomaendrőd Város Önkormányzata és a Gyoma Home Kft. között egy 15 lakásos társasház megvalósításáról szóló szerződés került aláírásra.

Az önkormányzat saját költségén készítette el a 15 lakásos társasház teljes kiviteli tervdokumentációját, és szerezte meg a jogerős építési engedélyt. A változó gazdasági környezet és a kivitelezési költségek bizonytalansága miatt az önkormányzat elállt a saját erős beruházástól.

A projekt nyílt eljárás keretében lett meghirdetve. A nyertes pályázó a Gyoma Home Kft., amely az ingatlant a hozzá tartozó tervekkel együtt vásárolja meg. A szerződés értelmében a kivitelezés teljes költsége és a pénzügyi kockázat a magánberuházót terheli. A vevő kötelezettséget vállalt arra, hogy a szerződés aláírásától számított 3 éven belül felépíti a társasházat, és megszerzi a használatbavételi engedélyt.

A konstrukció lehetővé teszi, hogy a városi költségvetés megterhelése nélkül valósuljon meg egy hiánypótló, modern lakásszámbővítés Gyomaendrődön.
Információ: gyomahome@gmail.com

Lakossági járda felújításának támogatása

Gyomaendrőd Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Lakossági járda felújítási” pályázat támogatására 3 millió Ft, a „Lakossági víziközmű csatlakozási” pályázat támogatására pedig 2 millió Ft forrást különített el. A pályázat a korábban már bevált módon és formában kerül meghirdetésre. A járdaépítési pályázattal a járda felújításhoz szükséges építőanyagokra (homokos kavics és cement) nyújthatnak be támogatási kérelmet. A járda felújítási pályázatra azok az ingatlanulajdonosok, társasházi lakóközösségek jelentkezhetnek, akik az önkormányzat által biztosított anyagból (sóder, cement) a város közterületén található, közcélt szolgáló és felújítást igénylő járdák felújítási munkáinak kivitelezését vállalják. A kivitelezés során keletkező betontörmelék a Pályázat kiírója díjmentesen elszállítja. A támogatás nyújtásának célja elsődlegesen a közlekedés és a településkép javítása. A teljes szövegű pályázati adatlap és kiírás a Gyomaendrőd Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálatán és a városi honlapon érhető majd el.

„KKVBARÁT Önkormányzat” cím

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium és a KKVHÁZ – A Magyar Gazdaság Kávéháza a kisvállalkozások intenzív önkormányzati szintű fejlesztését szorgalmazzák. A több mint egy éve zajló előkészítési folyamatba - Gyomaendrőd is meghívást kapott. Munkánk nyomán városunk 2026 február 18-án „KKVBARÁT Önkormányzat” címet vehetett át a Magyar Nemzeti Bank dísztermében. A kitüntetést adományozó Dr. Dukai

Miklós önkormányzati államtitkár elmondta, hogy az elismerés annak az aktivitásnak szól, amit a szervezésben nyújtottunk, de egy biztatás is a továbblépésre. A szervezők azzal kívánják a térségünk kisvállalatainak a támogatását elindítani, hogy a hiánypótló ügyvezetési, mesterséges intelligencia, és digitalizálási ismereteket nyújtanak városunk és térsége érdeklődőinek.

*Toldi Balázs
polgármester*



Tűzifa nagykereskedés

- Száraz vastag akác szelelék, kályhakészre vágva: 4900 Ft/q, Tölgy, bükk: 5200 Ft/q
- Hasított kályhakész akác tűzifa: 6200 Ft/q Tölgy, bükk: 5500 Ft/q áron. Rendelhető a készlet erejéig! Tel: 06 20 384 3099

30q felett a házhozszállítás ingyenes.

Kopányi László e.v.

www.kopanyi.fufaag.hu

Szolgáltatások:

- emelőkosaras munkák,
- fakivágás,
- gallyazás, ágaprítás,
- sövénynyírás,
- telek tisztítás,
- fűkaszalás,
- tuskómarás.

+36-30/2194-154

Gombár Dávid lett az országgyűlési képviselő

2026. április 12-én országgyűlési választások voltak Magyarországon. Az országgyűlési képviselő választáson Békés megye 02-es egyéni választókerületében Gombár Dávidot választották képviselőnek az állampolgárok. Gyomaendrőd az országos szavazás 79,56 %-os részvételi arányától kissé elmaradt, városunkban 74,06 %-os volt a részvétel. Gombár Dávidra a szavazók 49,91 %-a szavazott igennel. (Az eredmény nem hivatalos, a lapzártai időpontjában mért adatokat mutatja.)

Békés vármegye, 02. számú egyéni választókerület - Békés

Adatok frissítve: 2025. április 13. 09:58:27

Eredmények Részvételi adatok Jelöltek Települések, szavazókörök Állapotok

Jelöltek és eredmények

7 jelölt

	GOMBÁR DÁVID TEIZA Képviselő	49,91% 322 365
	DANKÓ BÉLA FIDESZ KÖMP	41,26% 269 461
	FÖLDESI MIHÁLY M. Mozárk	6,99% 45 308

Pimperl Jánosné 90. születésnapjának köszöntése

Toldi Balázs polgármester 2026.03.09.-án köszöntötte Pimperl Jánosnét (Zsuzsika néni) 90. születésnapja alkalmából, aki családjával együtt ünnepelte a jeles napot.



**Városi 48. „Cibere”
GYEREKNAP**
2026. május 23.
Gyomaendrőd, Besenyszegi Játsszótér

Fővédnök: Toldi Balázs Gyomaendrőd város polgármestere

Szórakoztató programok:

- 11:00 Bohóc műsor
- 12:00 Pólus Viktor zenés műsora
- 13:00 Bushido Judo SE
- 13:30 Színföldi Mazsorett Táncegyesület műsora
- 14:15 Kutyás bemutató
- 15:00 Majorika Színház előadása
- 16:15 Szeptelő együttes

Kísérő programok:

- Ingyenes arcfestés (12:00 - 16:00)
- Tűzoltó- és rendőrségi bemutató
- Ugrálóvár
- Tej, Hot-dog

Információ: +36 66 283 524 | kfk.gyomaendröd@gmail.com
A program változtatásának jogát fenntartjuk!
A rendezvényen kép- és hangfelvételek készülhetnek!

Meghívó

Gyomaendrőd Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt

2026. május 31-én (vasárnap) a
HŐSÖK NAPJA
alkalmából rendezendő ünnepségre,
a Hősök tere

10.00 Engesztelő szentmise a hősökért
az endrődi Szent Imre Katolikus Templomban

11.00 Megemlékezés a Hősök tere
a két világháború és az 1956-os forradalom
áldozatairól

Ünnepi műsorral közreműködik
Gyomaendrőd Zenebarátok Kamarakórusa
Köszöntés és a Jula virágainak elhelyezése az emlékműveknél.

Információ: Dr. Szonda István
+36 20 238 0046



A Kistérségi Óvoda és Bölcsőde hírei

ŐSZEL ÓVODÁS LESZEK!

Szakértelem, gondoskodás, gyermekközpontúság
Szeretettel várjuk a hozzánk beíratott

gyermeket annak reményében, hogy a családokkal közösen segíthessük a legkisebbek boldog és sikeres személyiségfejlődését.

Önkormányzati fenntartásban működő óvodáink stabil, biztonságos és kiszámítható háttérrel nyújtanak a minket választ családok számára.

 Gyomaendrőd-Csárdaszállás-Hunya
Kistérségi Óvoda és Bölcsőde

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

a 2026/27-es nevelési évre




<https://kistersegiovoda.hu/>
<https://www.youtube.com/@ovodakistersegi8371>
<https://www.facebook.com/kistersegiovoda/>

JÁTEKOS TANULÁS, BOLDOG GYERMEKEK – A JÖVŐ ITT KEZDŐDIK!



Százszorszép Óvoda
Kossuth L. út 7.

Margaréta Óvoda
Jókai Mór u. 4.



Csemetekert Óvoda
Blaha Lujza út 8.

Napraforgó Óvoda
Csárdaszállás



Miért ajánljuk a mi óvodáinkat gyermeke számára? Mert nálunk minden nap egy új felfedezés!

Szakértő nevelés és gondozás - Tapasztalt, lelkes, elhivatott pedagógusok és pedagógiai munkát segítő kollégák támogatják a gyermekek fejlődését.

Kedvező, családias légkör - Minden óvodánkban szeretetteljes, támogató és barátságos közeg várja a gyermekeket, hogy biztonságban, otthonosan és vidáman érezzék magukat.

Kiemelt figyelem a gyermekek egyéni igényeire - Minden gyermek más, ezért pedagógiai programunkban hangsúlyt kap a rugalmas és személyre szabott egyéni fejlesztés

Egyedi szakmai arculatunk erőssége a „zöld” óvodai élet - külön figyelmet fordítunk a környezettudatosságra, a fenntarthatóságra és a természet védelmére. Olyan nevelési környezetet biztosítunk a gyermekek számára, amely segíti őket a környezeti értékek megismerésében és tiszteletben tartásában

Kapcsolattartás - szülők és az intézmény közötti folyamatos, nyílt, őszinte kommunikáció. Számunkra fontos, hogy Önök is részesei lehessenek gyermekeik óvodai életének.



ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA

2026. április 27. hétfő, és április 28. kedd
07.30 - 17.00 óráig

Helyszínek:

Margaréta és
a Százszorszép Óvodába:
Százszorszép Óvoda Kossuth út 7.

Csemetekert Óvodába:
Blaha Lujza út 8.

Napraforgó Óvodába:
Csárdaszállás, Kossuth út 23.
08.00-13.30 óráig



Nőnap kiöszöntés, március 15-ei megemlékezések és egyéb programok a Térségi Szociális Gondozási központban

Március hónapban a nőnap és a március 15-ei ünnep foglalta el a központi szerepet minden intézményegységünkben. Az Őszikék Idősek Otthonában nőnap alkalmából Kiss Péter citeramuzsikája köszöntötte a hölgyeket, amit a lakók örömmel hallgattak, sőt énekelve csatlakoztak is a zenészhez. Nagyon szépen köszönjük Péternek, hogy ismét ilyen jó hangulatot teremtett nálunk. Az Őszi Napsugár Idősek Otthonában a férfi lakók műsorral és ajándékkal kedveskedtek a női lakótársaknak és dolgozóknak. Ezen felül Bereczki-Csaba Mónika és családja is küldött nőnapra ajándékot a lakóknak. Szintén műsorral kedveskedtek a női lakótársaknak a Rózsakert Idősek



Otthona férfi lakói. A versekből és nótákból álló ajándék igazán szívhez szóló meglepetés volt részükről. Az 1. sz Idősek Klubjában Fesető Lajos



kollégánk köszöntötte verssel a női klubtagokat, amit a gondozónőink kis ajándékkal és süteménnyel egészítettek ki. A hunyai klubtagba járó hölgyeket is felköszöntötték

a férfiak, süteménnyel és virággal kedveskedtek nekik, az endrődi klubban pedig bingóztunk és káposztás lepényt sütöttünk nőnapra. Szintén bingóztunk a 3. sz Idősek Klubjában nőnapon, és mellé paprikás krumplit és süteményt ettünk. Az Esély klubban nőnap alkalmából közösen készítettünk kókuszgolyót, és kis ajándékot is kaptak a női ellátottak.

Március 15-e alkalmából megemlékezéseket tartottunk mindenhol, a Rózsakert Idősek Otthona lakói külön műsorral is készültek, az endrődi klubtagok pedig kísértáltak a Hősök terére, ahol közös énekléssel tisztelegtek a forradalmi hősök előtt. Az endrődi klubban emellett társasjátékoztunk, gyakoroltuk a matematikai és helyesírási készségeket, valamint a finommotorikai mozgásokat, továbbá kézműveskedtünk. A víz világnapján ügyességi feladatokkal kapcsolódtunk ki, és ebben a hónapban is köszöntöttük a névnaposokat.

A gyomai klubban ismét több vendéget köszönthettünk. Ellátogatott hozzánk Komróczki Gyula tanár, vőfély, citerakészítő és citerazenész. Beszélgettünk a vőfélyi hivatásról és a citerakészítésről, majd muzsikájával tette emlékezetessé a napot. Kaszanyi Sándor második előadását tartotta meg, amiben a „természeti csodák és a történelmi emlékhelyeket” mutatta be. Hornok Sándorné Marika elvarázsolt bennünket a foltvarrás művészetével és tudományával, továbbá élőben is megcsodálhattuk munkáit. Az előadások mellett kollégáink foglalkozásokat tartottak a klubtagoknak, tornáztunk, valamint már húsvéti díszeket készítettünk.

A hunyai klubban a „Mesterségünk Címere” programsorozat első alkalmán a vendéglátás témája került a középpontba. Ellátogatott hozzánk Poharelec László, akivel mély és tartalmas beszélgetés zajlott. Hagyományunkhoz híven köszöntöttük a névnapjukat ünneplő klubtagokat, akik bőséges

vendéglátással hálálták meg a figyelmességet.

Az Esély klub ellátottjaival kétszer is kirándultunk ebben a hónapban. Meglátogattuk a Városi könyvtárat, ahol megtekintettük Patkós Erika „Lelkem zöldje” kerámia kiállítását. A jó időnek köszönhetően a kiállítás után sétáltunk a környéken. A víz világnapja alkalmából az Esély



klub ellátottjaival sétát tettünk a Fűzfás-zugba, ahol megtekintettük az ébredő természet szépségeit. Kék színű vizet ittunk, és kis csemegét fogyasztottunk mellé, majd a szél segítségével buborékokat engedünk útjára. Ezután a klubban megnéztük a víz körforgása című kisfilmet és kvíz feladatokat oldottunk meg.

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium



diákjai a boldogság világnapja alkalmából rajzzal és egy-egy szívhez szóló írással ajándékozták meg mindegyik idős otthonunkat. A lakók nagyon megdöbbentek a kedves meglepetéstől, köszönjük, hogy gondoltak ránk.



Kis Bálint Általános Iskola hírei

Arany János Szavalóversenyen



Március 2-án, Arany János születésnapján a geszti általános iskola ünnepi megemlékezést és szavalóversenyt tartott a Gyulai Tankerület támogatásával, melynek zsűrijében Tisza Ilona is részt vett.

A diákok két korcsoportban – az 5–6. és a 7–8. évfolyamon – mutathatták meg tehetségüket, amin egy kötelező Arany János-vers mellett egy szabadon választott költeményt is elő kellett adniuk.

Iskolánkat három tanuló képviselte a népes mezőnyben, és mindannyian szépen helytálltak. Szavalatával kiemelkedő teljesítményt nyújtott Gyomai Diána (7.b), akinek előadását korosztályában a legjobbnak ítélte a zsűri, így különdíjban részesült.

A fiatalabb korosztályban is szép eredmények születtek: Sóczó Máté (5.b) a 2. helyet szerezte meg, míg Csapó Gergő (5.b) a középmezőnyben végzett. A diákokat Domokos Anikó készítette fel a versenyre.

Varázsceruza anyanyelvi verseny

Kiemelkedő eredményeket ért el iskolánk alsó tagozatos diákjai a március 18-án, Füzesgyarmaton megrendezett Varázsceruza anyanyelvi versenyen. A rangos megmérettetésen 18 iskola összesen 207 tanulója vett részt, ahol a fiatalok játékos, mégis komoly szakmai kihívást jelentő feladatokban mérhették össze tudásukat.

A verseny során a diákok csapatban és egyéni feladatokon keresztül is bizonyíthatták felkészültségüket. Az 1. évfolyamosok csapata (Doszpod Milán, Furák Panni, Hankó Hunor és Smiri Sebestyén) kiemelkedő teljesítményt nyújtva az első helyen végzett. Az örömet tovább növelte, hogy Doszpod Milán egyéni versenyben is a legjobbnak bizonyult



az elsősök között.

A 3. évfolyamos tanulók (Bánrévi Szofi, Földi Vivien, Szurovecz Liza és Török Marcell) szintén szép eredményt értek el: csapatban a második helyet szerezték meg. Közülük Szurovecz Liza egyéni teljesítményéért különdíjban részesült.

Olvasásból jeles!

A Kazinczy-díj Alapítvány a 2025-2026-os tanévre is meghirdette az általános iskolák 5-8. osztályos tanulóinak a Kazinczy Ferencről elnevezett „Szép magyar beszéd” versenyt. A területi fordulót megnyerve Varjú Zente, 8. A osztályos tanulóink jogosítványt szerzett az országos megmérettetésen való részvételre. A Kisújszálláson, március 27-29-én megrendezett döntőn, a Dunától keletre eső vármegyék legjobbjai mérték össze jártasságukat az

olvasás terén. A versenyzők először a szabadon választott szövegüket olvasták fel, majd a kötelező szöveg gondolatosságát próbálták értő módon átadni a szakmailag felkészült bírálóbizottságnak. A zsűri döntése értelmében Varjú Zente bronz Kazinczy-jelvényvel gazdagodott, elismerve ezzel tanítványunk anyanyelve iránti szeretetét és tiszteletét. Zente felkészülését magyartanára, Forgácsné Gyetvai Krisztina segítette.

Népdaléneklő verseny



XV. alkalommal rendezték meg Vésztőn a Bartók Béla Népdaléneklő Versenyt március 26-án. Az időpont Bartók Béla 145. születésnapjához kötődött, így minden szempontból jubileumi alkalom volt.

A verseny célja a Bartók Béla által gyűjtött népdalok tovább örökítése, és a kiemelkedő ének-zenei tudással rendelkező diákok motiválása, elismerése. Iskolánkat Filimon Nóra 5. a és Szabó Janka 5.b osztályos tanulók képviselték, moldvai illetve sárréti népdalcsozor éneklésével. Mindketten kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, ezzel kiérdemelve az arany minősítést. Felkészítő tanárunk Tóthné Kele Ágnes.

Megemlékezés március 15-ről

2026. március 14-én, szombaton 17 órakor kezdődött az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére rendezett városi ünnepség, melyen a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola tanulói adtak ünnepi műsort. Az előadást: Tóthné Kele Ágnes, Szabóné Kukla Ágnes és Varjúné Farkas Enikő pedagógusok állították össze.

Toldi Balázs polgármester köszöntője után Dankó Béla országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet, melyet iskolánk megemlékezése követett. Érzések, hangulatok, gondolatok, zene, tánc - mind a 178 évvel ezelőtti eseményekhez vitte közelebb a jelenlévőket. Az összeállításban Petőfi Sándor személye, gondolatai, elvei kötötték össze a múltat a jelennel, emlékeztetve arra mindenkit, hogy a múlt nélkül nincsen jövő sem.



A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei (1/2)

Finnországi tapasztalatok és szakmai megújulás – Erasmus+ szakmai nap



Február 27-én iskolánkban szakmai napot rendeztünk, ahol bemutattuk Erasmus+ mobilitási projektünk finnországi tapasztalatait. A rendezvény célja az innovatív pedagógiai módszerek megosztása és a jövő oktatásáról való közös gondolkodás volt.

A programot Szedlák Réka igazgató köszöntője nyitotta meg, majd pedagógusaink ismertették a finn oktatási rendszer sajátosságait, a STEAM módszertant és az ott szerzett tapasztalatokat. Dr. Angyal Zsuzsanna, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karának vezető mestertanára előadásában a STEAM/STREAM oktatás jelentőségéről és a tanári szerepek változásáról beszélt, míg Faragó Klára, az Erasmus+ mentorhálózat Dél-Alföldi régiójának mentora az Erasmus+ pályázati lehetőségeket mutatta be. A szakmai nap részeként bemutatóórára is sor került, ahol a 8.b osztály tanulói az energiatermelés témáját dolgozták fel korszerű, finn mintára épülő módszerekkel. A program zárásaként „Gyomaendrőd EXPO 2100” címmel

kiállítást rendeztünk, ahol a diákok kreatív projektmunkákon keresztül mutatták be elképzeléseiket a város jövőjéről.

Intézményünk célja, hogy a nemzetközi tapasztalatokat beépítse a mindennapi oktatásba, és ezzel támogassa a korszerű, élményalapú tanulást.

Kisze-báb égetés a nyílt napon

Iskolánk nyílt napján a leendő első osztályos óvodásokat és szülőiket különleges programmal vártuk. A 4. évfolyam tanulói az iskola udvarán mutatták be a régi népszokást, a kisze-báb égetést. A hagyomány szerint a kisze-báb a telet, a betegségeket és a rossz szokásokat jelképezi. Elégetésével elűzzük a telet, és utat engedünk a tavasznak, valamint az új, jó szokásoknak. Az eseményen az iskola minden osztálya részt vett. A gyerekek előzetesen összegyűjtötték azokat a rossz tulajdonságokat és szokásokat, amelyektől szeretnének megszabadulni, papírokra írták őket, majd a kisze-bábbal együtt jelképesen elégették. A program vidám hangulatban telt: énekszó és közös



tavaszcélzás kísérte a báb égetését. Az óvodások és szülei érdeklődéssel figyelték a hagyomány bemutatását, miközben bepillantást nyerhettek iskolánk közösségi életébe.

Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos – döntő

Öt járás 33 iskolájából érkeztek diákok és pedagógusok a Gyulai Tankerületi Központ és a Gál Ferenc Egyetem „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” programjának március 6-i élménynapjára. A rendezvény egyben a döntő is volt, amelyet a gyulai Vigadóban és a Prohászka Zsolt Városi Tornacsarnokban tartottak.

A döntőbe, az előzetes feladatok értékelése után, a legjobb nyolc iskola jutott, köztük iskolánk is. A megmérettetésen iskolánkat Félix Noel, Fitos Barnabás, Nyikos Mia és Rómer

Janka 8.b osztályos „Egységörzök” képviselték. Prezentációjukban bemutatták az egyensúlypróbákat, valamint az osztályok „szupererejét”. Ezt követően egy közös, pár perces torna során a közönséget is megmozgatták. A délután folyamán a résztvevők látványos bemutatókat tekinthettek meg, és akadálypályákon próbálhatták ki sportosságukat és rátermettségüket. Gratulálunk a tanulóknak és a felkészítőknak, és köszönjük az iskolai összefogást a programsorozat sikeres lebonyolításában.





A Rózsashegyi Kálmán Általános Iskola hírei (2/2)

„Szupererőnk” az összefogás – 29. Rózsashegyis jótékonyági vacsora

Március 7-én rendezte meg iskolánk szülői közössége a hagyományos jótékonyági vacsorát a Bowling Treff Étteremben. A tavasz kezdetét, valamint a nőnapot ünnepeelve az est témáját a romantika és Párizs ihlette. A dekoráció Kocsis-Pésó Irma tanárnő és rajz szakkörös tanulóink kreatív munkáját dicsérte. A műsort

ez alkalommal a Kner Tánc-Sport Egyesület táncosai szolgáltatták. A hagyományokhoz híven játékkal is készültünk, az online kvíz szintén az est témájához kapcsolódott. A jó hangulatról és a hajnalig tartó táncról Oláh Péter DJ gondoskodott. Köszönjük támogatóinknak, hogy értékes tombolatárgyak felajánlásával,

illetve támogatójegyek vásárlásával járultak hozzá az est sikeréhez. Köszönjük a szülőknek és kollégáknak is a szervezésbe és lebonyolításba fektetett sok-sok munkát és energiát. Az est bevételeiből ez alkalommal udvari játékaikat és STEAM eszközeiket szeretnénk bővíteni.

Művészeti kaland a geszti Tisza-kastélyban



A Gyulai Tankerületi Központ jóvoltából különleges jutalomkiránduláson vehettek részt iskolánk énekkarának, irodalom és rajz szakkörének tagjai a geszti Tisza-kastélyban. A művészetek iránt érdeklődő tanulók együtt fedezhették fel a magyar történelem egyik meghatározó helyszínét. A látogatás során a tanulók megismer-

kedtek a Tisza család örökségével, valamint a kastély lenyűgözően felújított termeivel. Az irodalom szakkör tagjai a virtuális könyvtár falai között kerestek inspirációt, míg a képzőművészet iránt érdeklődők a falakat díszítő festményekben és freskókban gyönyörködtek. Az énekkar tagjai a bálteremben megsodálhatták a patinás zongorát, amely egykor a kastély zenei életének fontos része lehetett. Ez az élményűs nap nemcsak a diákok tudását gazdagította, hanem maradandó inspirációt is nyújtott számukra a jövőbeli alkotómunkához. Köszönjük a lehetőséget!

Ír dallamok és matrónóták a tornateremben



Különleges zenei utazáson vehettek részt diákjaink a tornateremben megrendezett rendhagyó énekóra keretében. A neves M.É.Z. együttes látogatott el hozzánk, hogy megelevenítse az ír és skót népzene varázslatos világát a gyerekeknek. A hangverseny során a hallgatóság nemcsak a kelta kultúra dallamaival ismerkedhetett meg, hanem olyan ritka

hangszereket is láthattak és hallhattak, amelyek egykor akár a vitorlás hajók fedélzetén is megszólalhattak. Az interaktív bemutató alatt az együttes tagjai a hangszerek eredete mellett a ritmusos matrónóták, a shantyk világába is beavatták a közönséget. A jó hangulatú előadás végére a tornaterem megtelt étellel, a diákok pedig vastappsal köszönték meg ezt a nem mindennapi, tengerentúli hangulatot idéző élményt.

**GYOMASZOLG KFT.
SZOLGÁLTATÁSA**

**TEMETKEZÉSSSEL
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS**

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen
vagy a 66/386-233 telefonszámon.
Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétfőn, ünnepnapokon éjjel-nappal)
Szurovecz István (06-30/630-8097)

OTTHONI MUNKAVÉGZÉS

**CSOMAGOLÁSOK,
CÍMKÉZÉSEK, EGYEBEK
ELÉRHETŐSÉGEI.**

Érdeklődni: informacio.iwk.hu

**ÜGYFÉL-
SZOLGÁLAT 06/20/910-4517**



Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei (1/2)

Honvéd Kadét programok



Az idei évben minden eddiginél nagyobb érdeklődés övezte a Honvédelmi Sportszövetség által szervezett HS Lövész Kupát, hiszen több mint 4500 versenyző ragadott légfegyvert a házi versenyektől egészen az országos döntőig. Iskolánk tanulója Balogh Natália (9/A) háromlépcsős versenysorozaton vett részt, amelynek csúcspontja a budapesti Nemzeti Lőtér volt, ahol közel 400 döntős mérte össze tudását tíz kategóriában. Gratulálunk Balogh Natáliának kiemelkedő teljesítményéhez. Tanár: Mészáros Dániel. A március 15-i városi ünnepségen a gimnázium kadét tanulói is részt vettek. A hősök előtt tisztelegve koszorúztak, majd a fáklyás menetben is méltón képviselték iskolánkat. A honvédelem iránt érdeklődő fiatalok számára iskolánk kadét programja nemcsak kalandot, hanem biztos értékeket és jövőt is kínál. Ha szeretnél fejlődni, és különleges tapasztalatokat szerezni: Legyél te is Kadét! Legyél te is Szent Gellértés!

Nemzeti ünnep

Iskolánk 4. osztályos tanulói nemzeti ünnepünk eseményeit idézték meg és versekkel, dalokkal állítottak szép emléket a márciusi ifjaknak. Az iskola énekkara csodálatos dalokat énekelt, de tanulóink néptánca is nagy tetszést aratott. Az ünnepségen a gimnázium diákjai is részt vettek. Köszönjük a felkészítőknél: Szabóné Vaszkó Éva, Kerekiné Kovács Klára, Gecseiné Sárhegyi Nóra és mások munkáját.

Természettudományos délután

Higgy magadban, célozz pontosan és a következő találatod már a saját sikered lesz! Természettudományos délutánt tartottunk március 10-én a 8. osztályos tanulók bevonásával. Sokféle érdekes és látványos fizikai-kémiai kísérletet mutattak be a szülőknek és a diáktársaiknak. Felkészítő pedagógusok: Buza Hajnalka, Pántya Sándor



Iskolakóstolgotó az általános iskolában

Iskolakóstolgotó délutánunkon a gyerekek játékos formában ismerkedtek meg a katolikus hit alapjaival, a közelgő húsvét jegyében március 25-én. A robotika foglalkozáson lelkesen gyűjtötték a hímes tojásokat robotjainkkal, majd a tornateremben egy izgalmas akadálypálya várta őket. Eközben a szülők hasznos

információkat kaptak a fejlesztő pedagógusunktól, és betekintést kaptak az első osztályban zajló mérésekbe és fejlesztési folyamatokba. A program végén finomságokkal kínáltuk meg a résztvevő gyermekeket és szüleit. Szeretettel várjuk a leendő kisdiákokat szeptemberben iskolánkba, Szabóné Vaszkó Éva tanítónő osztályába!

Lelki nap a gimnáziumban

Diákjaink március 25-ét a felekezetiüknek megfelelően katolikus misével, illetve református istentisztelettel kezdték. Majd a Jézus szíve templom történetével ismerkedhettek meg katolikus hitoktatónk, Soczó Géza tolmácsolásában. A református templom múltjáról Papp Tibor református lelkész tartott „idegenvezetést”. Ezután Don Boscó életével és munkásságával

ismerkedtünk meg Kiszely Sándor előadásában. Az előadást egy játékos vetélkedő követte, melyet Szilasi József hitoktató állított össze. A vetélkedőben a diákok számot adhattak a nap során szerzett ismereteikről, a nagyböjti és húsvéti időszak hitéletével kapcsolatos tudásukról. A tőzsdejáték nagy fordulatait magában foglaló izgalmas vetélkedőt a 10/A osztály csapata nyerte.

XV. Bartók Béla Területi Népdaléneklő Verseny

Általános iskolánkat három tanuló képviselte március 26-án a magas színvonalú versenyen, Vésztőn. A több, mint 50 versenyző között kimagasló eredményeket értek el: Vatai Boglárka 2. korcsoport és Kabai Regina Lilla 3. korcsoport - ezüst minősítés, Kertész Blanka 3. korcsoport - arany minősítés. A versenyzőket felkészítette Gecseiné Sárhegyi Nóra tanárnő. Szeretettel gratulálunk.





Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei (2/2)

Lelki nap az általános iskolában



Iskolánkban minden évben egy teljes napot szánunk az iskola katolikus szellemiségének erősítésére tanulóink számára. Ezen a napon az elcsendesedéssel, azaz misével kezdtünk Czank Gábor, az iskola lelki atyjának vezetésével. Ezt követően a tanulók 8 állomáson vettek részt, amelyeken a misével és a húsvétal kapcsolatos érdekes, játékos, olykor mozgásos, ügyességet igénylő feladatokat oldottak meg. A délután folyamán a tantestület továbbképzésen vett részt, változatos, humoros, játékos feladatok segítettek egymás jobb megismerését, a csapatépítést.

Földrajz verseny

Gimnáziumunk tanulói az idei tanévben (március 30-án) is részt vettek a XXXI. Kovács János Országos Középiszkolai Földrajzversenyen. Tanulóink még csak a 9. évfolyamba járnak, de néhányan közülük a középmezőnyben végezve maguk mögött hagytak más nagyvárosok gimnáziumi tanulóit is. Örömminkre szolgál, hogy méltón képviselték iskolánkat. Büszkék vagyunk rájuk! Diákjaink: Csáki Viktor, Tóth Csaba Kristóf, Molnár Maja Anna, Passera Corrado, Tari Sándor, Papp Gergely, Dinya Gergő Kolozs, Vaszkó Zsolt. Felkészítő tanáruk: Kovácsné Vári Eszter

Gimis kirándulás

A szünet előtti utolsó tanítási napon, április 1-én a történelem nyomába eredtünk, és két ikonikus várost is érintettünk kirándulásunk során. Első állomásunk Győr barokk belvárosa volt, ahol a Széchenyi tér meghatározó épületegyüttesét, a Szent Ignác bencés templomot, a rendházat és a gimnáziumot látogattuk meg. Bepillantást nyertünk egy olyan szellemi központba, amely évszázadok



óta meghatározó szerepet tölt be a magyar oktatásban és hitéletben. A lelki töltekezés után a hadtörténeti volt a főszerep: utunk Komáromba, a Monostori erődbe vezetett. Végtelenség tűnő folyosók, a sötét kazamaták és a hatalmas bástyák vártak ránk. Az építmény falai között sétálva szinte megelevenedett a katonák mindennapi élete. Igazán emlékeztető volt ez a nap, amely során a magyar múlt két arcát is közelebből megismerhettük.

Elhunyt Dr. Füzesné Hudák Julianna

Mély fájdalommal, megrendülten tudatjuk, hogy Dr. Füzesné Hudák Julianna, a Határ Győző Városi Könyvtár 2021-ben nyugdíjba vonult könyvtárosa hosszú betegség után elhunyt.

Dr. Füzesné Hudák Julianna 1981-2009 között a Kner Nyomdaipari Múzeum vezetőjeként a Kner család, a nyomda, a nyomdamúzeum elkötelezett ismeretgyűjtője, feldolgozója, őrzője és népszerűsítője volt. 2009-től a Katona József Művelődési Központban dolgozott, majd 2013-tól dolgozott a könyvtárban. Gondos, lelkiismeretes „gazdája” volt a speciális ismereteket és elkötelezettséget is kívánó helytörténeti gyűjteménynek, amelyet saját gyűjteményéből származó dokumentumokkal is bővített. Neki köszönhető, hogy a könyvtár helytörténeti gyűjteményében fontos szerepet kapott a Kner család és a Kner nyomda története. Széleskörű érdeklődésének köszönhetően mély ismereteket szerzett Gyoma helytörténetéről, amelyet mindig önzetlenül bocsátott a köz javára. Évtizedeken keresztül - fotós hobbijának köszönhetően - számtalan olyan rendezvényt, történetet fotózott le a városban, amelyekről nincs is más elérhető forrás. Tevékenységéért 2023-ban Gyomaendrőd Városa a Gyomaendrőd Elismerő Oklevél – Kulturális terület kitüntetésben részesítette.



Az Alföldi ASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei

Rangos szakmai versenynek adott otthont a Bethlen

Kiemelkedő szakmai esemény helyszíne volt a közelmúltban iskolánk, hiszen megrendezhettük a Mezőgazdasági Technikus Állattenyésztő szakmairányának Országos Szakmai Tanulmányi



Versenyét, melyen 13 iskola 15 tanulója vett részt. Intézményünk nagy örömmel fogadta a felkérést a rangos döntő lebonyolítására, amely hónapokig tartó előkészítő munkát követően valósulhatott meg. A versenyzők és kísérőik érkezését követően megtörtént a rajtszámhúzás, majd a hivatalos megnyitóval kezdetét vette a többnapos megmérettetés. A versenyzők az első napon gyakorlati feladatokkal adhattak számot tudásukról, amely során állattenyésztési, gépüzemeltetési, növénytermesztési és kertészeti ismereteiket is bizonyíthatták. A második napon a portfóliók bemutatása és megvédése következett, ahol a versenyző diákok saját szakmai munkájukat és kutatásaikat ismertették a versenybizottság előtt, sokszínű és tartalmas prezentációk keretében. A többnapos rendezvény zárásaként ünnepélyes eredményhirdetésre került sor. A Bethlen sikeresen bizonyította, hogy méltó házigazdája egy rangos országos versenynek, amely nemcsak szakmai tudást, hanem értékes tapasztalatokat és élményeket is nyújtott minden résztvevő számára. A megmérettetés a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szervezésében és támogatásával valósult meg, hozzájárulva ezzel a mezőgazdasági szakképzés színvonalának emeléséhez.

Pontváró Party

Hagyományörző szándékkal került megrendezésre iskolánkban az I. Bethlen Pontváró Party, melyet az iskolánkba jelentkezett 8.osztályos tanulóknak szerveztünk. A délután során minden oktatót szakmánkat megmutattuk az érdeklődőknek, akik megismerhették a különböző fogásokat a pék-cukrász vagy a fogadóspanziós szakmában, rejtélyeket fejthettek meg a mezőgazdasági képzések standján, edukációs előadást hallhattak a környezettudatosság jegyében, de mikroszkópozásra vagy drónszimulációra is lehetőségük volt. Az udvaron kipróbálhatták a traktorvezetést és a lovas



fogatozást is. Reméljük sok-sok élménnyel gazdagodtak leendő tanulóink! A rendezvény végén egy kvízvetélkedőben mérhették össze tudásukat, ahol gazdára talált a földj, egy tablet és egyéb Bethlenes ajándékok is. Várunk benneteket szeptembertől a Bethlenben!

Versenysikerek a Bethlen diákjaitól

Az elmúlt időszakban több rangos megmérettetésen is bizonyították felkészültségüket tanulóink. Illés József Bence, 3/11. C osztályos diákunk bejutott a Gazda állattenyésztő Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjébe. A Nyíregyházán megrendezett fináléban Bence a rangos 11. helyezést érte el. Kétegyháza rakodógép-kezelő versenyen vett részt az Árvai Dániel, Gunda Benjámin, Hegedűs Tamás, Koma József, Pervanov Ádám és Sugár László alkotta csapat, akik a dobogó második fokára állhattak fel. A jó hangulatú versenyen a tanulók végig segítettek és biztatták egymást, ami jelentősen hozzájárult az elért eredményhez. Felkészítő oktató: Podani Norbert. A Szarvason megrendezett, 55. Területi Elsősegélynyújtó Versenyen Bánhidi-Kovács Osszián, Bobvos Alexandra, Földi Cintia, Gulyás Fanni, Markovics-Horváth Imre tanulók



képviselték iskolánkat, felkészülésüket Mészáros Nikoletta oktató segítette. A Magyar Vöröskereszt által szervezett megmérettetés célja az elsősegélynyújtási ismeretek széles körű terjesztése és a humanitárius szemlélet erősítése. Az ifjúsági kategóriában a Bethlen csapata a második helyen végzett.





XXIII. Gyomaendrődi Tudományos Konferencia "Tavaszkultusz" A tavasz jelkép és jelenség a kultúrában

Időpont: 2026. április 25. 10 óra
Helyszín: Szent Antal Népház, 5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.

A rendezvény fővédnöke:

Prof. Dr. Bartha Elek, az MTA doktora,
professor emeritus, rektori megbízott

Konferencia elnök:

Dr. Szonda István PhD

Köszöntő: **Toldi Balázs** Gyomaendrőd város polgármestere

Előadások:

Prof. Dr. Bartha Elek: Tavasz a szokásfolklórban

Dr. Cservényák László: A szatmári szilvapálinka a húsvéti asztalon

Heller Zsolt: Tu bisvát-tól Savuot-ig avagy zsidó ünnepek és szokások a tavaszi ünnepkörben a Szentföldön és a Kárpát-medencében

Dr. Nagy Molnár Miklós: Nauriz - kazak tavaszköszöntő ünnep Karcagon 2003-ban

Szabó Elemér: Iván "áldozathozatala". A feltámadás húsvéti hite Andrej Tarkovszkij háborús filmjében (Iván gyermekkora-1962)

Prof. Dr. Forisék Péter-Dr. Csont István: Meghaló és feltámadó istenek a Közel-Keleten

Történetek a konyhából, avagy Barbara, stand up! HEGYI BARBARA előadása



Helyszín:

Határ Győző Városi Könyvtár
Gyomaendrőd, Fő út 230.

Időpont:

2026. május 11. (hétfő) 17 óra

Jegyár: 2.500 Ft

A rendezvényen való részvétel előzetes jegyvásárláshoz kötött.
Érdeklődni lehet a 66/218-370-es telefonszámon.

#alegjobbhelyen



#KÖNYVTÁRIKIHÍVÁS

A Határ Győző Városi Könyvtár
szeretettel vár minden érdeklődőt
a

DOBOZBA ZÁRT MÚLT

1941-1942

**Kner Endre elveszettnek tudott
fotónegatívjaiból nyíló kiállításra.**

A kiállítást összeállította:
Kéri Juli

A kiállítást megnyitja:
Dr. Erdész Ádám
történész, a Kner család kutatója

Közreműködnek:

Cserenyecz Éva

Kisdi Endre

Kisdi-Szalai Regina

Helyszín: Határ Győző Városi Könyvtár
Gyomaendrőd, Fő út 230.

Időpont: 2026. május 14. (csütörtök) 16 óra

A kiállítás megtekinthető nyitvatartási időben
2026. június 18-ig.

A kiállítás díjtalanul látogatható.

NYÁRKÖSZÖNTŐ EST

SLÁGEREK, ISMERT DALOK
IGÉNYES MŰVÉSEK ELŐADÁSÁBAN
Kamilka & Pesti Sikk



Kiss Kamilka

Lőrincz Ádám

Helyszín:

Határ Győző Városi Könyvtár
Gyomaendrőd, Fő út 230.

Időpont:

2026. május 28. (csütörtök) 18 óra

Jegyár: 2.000 Ft

A rendezvényen való részvétel előzetes jegyvásárláshoz kötött.
Érdeklődni lehet a 66/218-370-es telefonszámon.

#alegjobbhelyen



#KÖNYVTÁRIKIHÍVÁS



Eseménydús esztendő vár a Körös Kajak SE sportolóira

A 2026-os versenyszezon a Körös Kajak Sport Egyesület számára már február 7-én elkezdődött: az algyői fizikai felmérő adta meg az alaphangot a közelgő évadhoz. Ez a fontos megmérettetés nemcsak a fizikai állapot felmérésére szolgál, hanem egyben jelzi, hogy az egyesület egész évben komolyan veszi a felkészülést és a folyamatos fejlődést.

A tavaszi felkészülési időszakban közös edzések segítik a versenyzők összecsiszolódását – április 10-én Szegeden, május 2-án pedig Gyomaendrődön gyűlnek össze a fiatalok, hogy együtt készüljenek a közelgő versenyekre.

Az érdemi versenyidény április 25-én veszi kezdetét a békési RAR kölyök vízfelmérővel, amely hagyományosan az egyik első komoly próbatétel a fiatal kajakosok és kenusok számára. Május 15-17-én a győri Kadler Gusztáv Maraton Magyar Bajnokság következik, amely az ország egyik legrangosabb maratoni megmérettetése, és remek lehetőséget kínál az egyesület versenyzőinek a bizonyításra. Május 30-31-én pedig Szarvason a népszerű Körös Kupa zárja a tavaszi szezont, amely mindig igazi ünnepet jelent az egyesület és a helyi sportközösség számára egyaránt. Június is rendkívül sűrű programot kínál. Június 6-7-én Fadd-Domboriban a Regionális Akadémiai Kupa, június 10-én Szegeden csapathajós edzés, június 13-14-én Csongrádon a különleges hangulatú VARA Észkimó-indián Játékok követik egymást. Ez utóbbi esemény mindig nagy élményt jelent a résztvevőknek, hiszen egyedi és játékos formában teszi próbára a versenyzők tudását és csapatszellemét. A hónap kiemelkedő csúcseménye június 25-26-án a sukorói Magyar Kupa Döntője, ahova a bejutott versenyzők képviselik büszkén az egyesületet.

Július a nyár legmozgalmasabb hónapja lesz. A gyomaendrődi vízitelep egész hónapban otthont ad



MVM Hálózat Közlemény

KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk Tisztelt felhasználóinkat, hogy az FGSZ Zrt. karbantartási munkát végez földgázszállító rendszeren

2026.05.12. 7:00 – 2026.05.14. 7:00
közötti időszakban

Gyomaendrőd
településen az összes felhasználót érintően a karbantartás gázszolgáltatási szünettel jár.

A földgázelosztó hálózatban, műszaki – biztonsági szempontból szükséges minimális gáznyomást biztosítunk.

Tisztelettel kérjük az érintett felhasználókat, hogy a veszélyhelyzet megelőzése és a szolgáltatás zavartalan újraindítása érdekében a fentiekben jelzett időszakban gázvételezést szüneteltetni szíveskedjenek.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Dátum: 2026.04.14.

MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt.

Az éjjel-nappal hívható diszpécserközpont elérhetőségei:

+ 36 80 440 141
+ 36 80 820 141

nyári táboroknak és edzőtábornak, amelyek kiváló lehetőséget nyújtanak mind a leigazolt versenyzőknek, mind a kajak-kenu sportot megismerni vágyó külsős érdeklődőknek. A versenyek sem szünetelnek: július 4-5-én Békésszentandrásan a Simon Fiala Emlékverseny, július 9-11-én Fadd-Domboriban a Vidék Bajnokság, július 28-31-én pedig Szegeden a Serdülő, Ifjúsági és U23-as Magyar Bajnokság szerepel a programban. Augusztus 1-2-án szintén Szegeden rendezik a Gyermek és Kölyök Magyar Bajnokságot, amely a nyári csúcsideény méltó és emlékezetes lezárása.

Az őszi szezonban szeptember folyamán négy verseny várja az egyesület sportolóit: szeptember 12-én a kecskeméti Hírös Kupa, szeptember 13-án a gyomaendrődi Viharsarok Kupa, szeptember 19-én a szegedi Hanzók Őrs Emlékverseny, majd

szeptember 26-án a szolnoki Nagy Zoltán Emlékverseny zárja a vízi szezont. Ezek az őszi megmérettetések nemcsak a szezon lezárását szolgálják, hanem egyben a következő év alapjait is lerakják.

Novemberben szárazföldi programok következnek, amelyek bizonyítják, hogy a Körös Kajak SE egész évben gondoskodik sportolói sokoldalú fejlődéséről. November 7-én a szokoljai Nagy Hideghegy futás, november 14-én a szegedi „Fuss a bajnokokkal!”, november 21-én pedig a békési 12 órás úzás várja az érdeklődőket.

Ezek a rendezvények minden érdeklődő előtt nyitva állnak, így az egyesület közösségi szelleme és befogadó légköre az év utolsó hónapjaiban is megmutatkozik.

*Egy evezés. Egy Csapat. Egy cél. –
Együtt erősebbek vagyunk!
Körös Kajak SE*



Színfolt táncosok újabb szakmai képzésen

Két napos tánc és twirling továbbképzésen vett részt március elején négy nagylány – Izsó Éva, Farkas Orsolya, Medve Dorka és Szilágyi Zsófi – a Színfolt Mazsorett Táncegyeseletből. Összesen 46 mazsorett versenyző szentelte hétvégéjét a mazsorett sport oltárán! Oktatók: Zhanna Kozlenko és Pascal Dumas voltak. Köszönjük lelkiismeretes munkájukat! Valamint köszönjük a **Magyar Majorette**

Szövetség - Hungarian Majorette Associationnak és Geisztné Gogolák Éva elnök asszonynak az ötletet, a megvalósulásban nyújtott segítséget! A lányok nagyon jól érezték magukat! Szinte párhuzamosan a képzéssel, a juniorok, az utánpótlás csoport pedig a Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos! záróprojekt ügyességi versenyén, Gyulán, bevezették a csapatokat, és rövid műsorral színesítették a rendezvényt.



Köszönjük a meghívást Ágostonné Farkas Mária igazgatónőnek!

Éremeső a fitkid versenyen

2026. március 21-én rendezték meg a Fitkid Kelet-Magyarország Kupát Újfehértón, ahol a KörösFit Diáksport Egyesület versenyzői népes és erős mezőnyben léptek színpadra. Az egyesületet 9 egyéni és 1 csapatgyakorlattal képviselték. Két versenyző életében először indult fitkid versenyen, további négyen pedig első egyéni gyakorlatukat mutatták be. A lányok magabiztos,

szép szerepléssel értek el kiváló eredményeket: 1.hely - **Félix Lia, Pál utcai lányok csapat** (Feke Zelina, Félix Lia, Kocsis Janka, Orovecz Lotti, Ujhelyi Anna); 2. hely - **Orovecz Lotti, Hornok Dalma, Tóth Kamilla**; 3. hely - **Kocsis Janka, Samu Hanna, Hoffman Hanna**; 6. hely - **Sócó Boglárka**.

Szépen szerepelt továbbá **Hornok Lili** is, aki első versenyén vett részt.



A Körös Úszó Egyesület hírei

Sztoján Ákos ezüstérmes a váltóban az Országos Diákolimpia Döntőjében!

Március 27-29. között Szentes adott otthont az Úszás Diákolimpia Országos Bajnokságnak. Versenyzőink kitettek magukért a rendkívül erős mezőnyben! A hétvége fénypontja: 4x50m fiú gyorsváltó (4. kcs, B kategória) – **ORSZÁGOS 2. HELYEZÉS**. A váltótagok közül 2 versenyző a Körös Úszókhoz tartozott, Sztoján

Ákos pedig jelenleg is úszik. A fiúk 10 másodpercet javítottak a megyei eredményhez képest, így tisztán tudták megszerezni a második helyet.

Egyéni eredményeink: Kondorosi Zalán (B kat.): 100m mell – 10. hely; Szabó Boglárka (A kat.): 100m hát – 26. hely; 100m pillangó – 27. hely; Szalóki Hédi (A kat.): 100m mell – 28. hely; Katona Gábor (A kat.): 100m mell – 44. hely; Hoffman Dániel (A kat.): 100m mell – 45. hely; 100m hát



– 45. hely; Hunya Zénó (A kat.): 100m gyors – 52. hely. Gratulálunk minden versenyzőnek a tisztas helytálláshoz és az elért eredményekhez!

Ezüst érem az Országos Fekvenyomó Diákolimpián



Nagy Botond, városunk fiatal sportolója kiemelkedő eredményt ért el az idei Országos Fekvenyomó Diákolimpián. A mindössze 15 éves diák a rangos versenyen a dobogó 2. fokára állhatott fel 5. korcsoportban, -74 kg-os súlycsoportban a 44 induló közül, miután 115 kilogrammos teljesítményével bizonyította felkészültségét és elszántságát. A siker

külön értékét adja, hogy eredményét nem egyesületi háttérrel vagy edzői csapattal érte el. Három éve saját elhatározásból kezdett edzeni, és azóta következetes munkával, fegyelemmel és kitartással fejleszti magát. Számára a sport nemcsak erőnlétet, hanem céltudatosságot, önfegyelmet és példamutatást is jelent.



Sikeres hónapok a Gyomaendrődi Judo Klub életében

Az elmúlt időszak rendkívül eseménydúsán alakult a Gyomaendrődi Judo Klub versenyzői számára, akik több hazai és nemzetközi megmérettetésen is szép eredményeket értek el, öregbítve ezzel városunk hírnevét.

A sors január 31-én, a Szegedi Ifjúsági Magyar Bajnokság nyitotta, ahol versenyzőink közül Gaál Blanka az előkelő 5. helyen végzett, Rómer Janka bronzérmet szerzett, míg Uhrin Dalma a 7. helyet szerezte meg. Ugyanezen a hétfőn az U11-es Magyar Kupán Harkai Annamária szintén dobogóra állhatott, hiszen a 3. helyen zárt.

Február 1-jén ismét Szeged adott otthont a Magyar Kup következő fordulójának. Az U12-es korosztályban Kovács Kornél az 5. helyen végzett, míg az U14-eseknél Rómer Nina szintén 5., Uhrin Dalma pedig remek teljesítménnyel a 3. helyen zárt. Az U16-os mezőnyben kiemelkedő sikerek születtek: Gaál Blanka aranyérmet nyert, Rómer Janka pedig ezüstérmes lett.

Február 21.-én Nagykorörsön folytatódtak a küzdelmek, ahol az U11-es korosztályban Harkai Annamária ezúttal a 2. helyet szerezte meg, míg az U12-esek között Kovács Kornél bronzérmes lett.

Ugyanezen a hétfőn, február 21-22-én egy rangos bécsi nemzetközi versenyen is képviseltette magát klubunk. A magyar válogatott tagjaiként Rómer Janka, Gaál Blanka és Uhrin Dalma is tatamira lépett, mellettük Fekécs Gyula és Rómer Nina is versenyzett. A nemzetközi mezőnyben Rómer Janka és Uhrin Dalma egyaránt bronzérmet szerzett, míg a többiek számára ezúttal nem sikerült a pontszerzés, de értékes tapasztalatokkal gazdagodtak.

Március 22.-én Mezőtúron egy küzdelmi vetélkedőn a legfiatalabb judósaink is bemutatkozhattak. Nyitrai Áron, Nyitrai Fanni, Nyitrai Sándor, Szilágyi Ákos, Bihari Áron, Smiri Sebestyén és Hunya Dávid lelkesen és ügyesen szerepeltek, bizonyítva, hogy a klub utánpótlása is ígéretes.



Március végén, 27-29. között Tatán rendezték meg az U14 és U16 korosztályos válogatott edzőtáborát, ahol klubunk több versenyzője is részt vett, immár a magyar válogatott tagjaiként. Ez hatalmas elismerés mind a sportolók, mind a klub számára.



**TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI,
KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.**
Tisztán a jövőért!

II. negyedév ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

- Gyomaendrőd-
- hulladékszállítás -

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2.

Ügyfélfogadási idő:

2026. április	minden héten, kivéve 04.06-án, hétfőn ZÁRVA	Hétfő: 8:00-12:30 Csütörtök: 8:00-15:30
2026. május	minden héten, kivéve 05.25-én, hétfőn ZÁRVA	
2026. június	minden héten	

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézés részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36-1-776-7777

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu,
uzletiygyfel@tappe.hu,
szallitasi-informaciok@tappe.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.
(hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszálítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft.



**TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI,
KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.**
Tisztán a jövőért!

LOMTALANÍTÁS GYOMAENDRŐDÖN

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat gyűjti össze és szállítja el.

A TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. értesíti Önöket, hogy társaságunk **Gyomaendrődön**

- **Az I. és II. körzetben 2026. május 9-én, szombaton és a**
- **III. IV. és V. körzetben 2026. május 16-án, szombaton lomtalanítási napot tart.**

A lomtalanítás alkalmával **az ingatlanhasználók** háztartásában feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el.

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, **reggel 6:00 óráig**, a hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert azzal akadályozhatják a forgalmat.

A lomtalanításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.

Központi ügyfélszolgálat

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6.

Tel.: + 36-1-776-7777

E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu

Honlap: www.tappe.hu



XXVII. Gyomaendrődi Nemzetközi Sajt- és Túrófesztivál

2026. április 30. – május 2.

Gyomaendrőd
Szabadság tér



Fővédnök: Prof. Dr. Gyuricza Csaba, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem rektora



CSÜTÖRTÖK április 30.

17:00 Pólus Viktor
18:15 Gyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórus
18:30 **MEGNYITÓ**
19:00 **FÁKLYÁS FELVONULÁS**
19:00 **KAPUNYITÁS**
19:00 Dj Corvin
21:00 **MAJKA**
22:30 Dj Corvin
23:30 **NAGY BOGI**
00:30 Dj Corvin
01:00 Seladi
02:00 **PROGRAMZÁRÁS**

PÉNTEK – május 1.

10:20 „GYOMAENDRŐD SZERETLEK”
10:20 Rumba TSE
11:00 Községi Májusfa állítása a Körösmenti Táncgyűttessel
11:30 Táncháza a Körösmenti Táncgyűttes és a Sutyymba zenekar közreműködésével
12:00 Sutyymba zenekar – Jó ebédhez szól a nóta
12:00 „Szeretem a palacsintát” (Palacsintasütés Mészáros Tiborral, Fásy Ádámmal és Szujó Zoltánnal)
12:50 Színfolt Mazsorett Táncgyűlés
13:30 Kállai Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola
14:00 Óriás gölyalábasok műsora a rendezvény téren
17:00 **KICSI GESZTENYE KLUB**
19:00 **KAPUNYITÁS**
19:00 Dj Oszi
20:00 **KORDA GYÖRGY ÉS BALÁZS KLÁRI**
22:15 **TNT**
23:30 Dj Oszi
00:30 Cocktail Music zenekar
02:00 **PROGRAMZÁRÁS**

SZOMBAT – május 2.

09:45 „GYOMAENDRŐD SZERETLEK”
09:45 Gyomaendrődi Judo Klub
10:15 KörösFit
11:15 Kner TSE
12:00 Puj Ferenc és zenekara - jó ebédhez szól a nóta
13:00 Babilon TSE
15:00 Interaktív bohóc-műsor a rendezvénytéren (lufihajtogatás, közös ügyességi játékok)
17:00 **BRANDNYÚL**
19:00 **KAPUNYITÁS**
19:00 Dj Oszi
21:00 **BYEALEX ÉS A SLEPP**
22:30 D Session
23:30 **#MISSHMUSIC**
00:15 D Session
01:00 Mrkk
02:00 **PROGRAMZÁRÁS**



KORDA ALLIN TOUR 2026
BRANDNYÚL
Nagy Bogi
BYEALEX ÉS A SLEPP
TNT
MAJKA #MISSHMUSIC

A kapunyitás előtti programok ingyenesen látogathatók, a koncertekre belépőjegyet szükséges váltani. Információk: az esemény Facebook-oldalán:



Kísérő- és gasztroprogramok

Csütörtök 13:00 – Gasztroturisztikai szakmai konferencia
Szombat 10:00 – Túrógombóc-főzés bemutató és Gasztrobusz
Szombat 11:00 – Tejfeldolgozás bemutató
Péntek – szombat egész nap:
„Kölyök sziget” az Erzsébet ligetben
Dodgem és vursli a Hősök úton

Péntek - szombat 10.00 órától

- Lovaskocsikázás
- Euro jumping
- Szerencsehorgászat, céllövölde, ugrólóvár
- Kézműves Játsszóház
- Sétahajózás a Faluajli-holtágon
- Hungarikum Játsszóház (Nemzeti Múvelődési Intézet)
- Játékos KRESZ-park (Kulturált Közlekedésért Alapítvány)

A rendezvény támogatói:



A rendezvényen kép- és hangfelvételek készülnek. A szervezők fenntartják a programváltoztatás jogát.

